

1
АВГ. 1967

г. Горький

Газета № . . .

Гастрольное лето**ПОСЛЕДНИЙ****СПЕКТАКЛЬ...**

Коллектив Кировского драматического театра им. С. М. Кирова показал горьковским зрителям в воскресенье последний свой гастрольный спектакль.

А днем, еще до начала утреннего представления, мы беседовали с директором театра Д. Я. Меримсоном.

— Мы очень довольны своими выступлениями в Горьком, — рассказал Давид Яковлевич. — И дело вовсе не в финансовой стороне вопроса. У вас в Горьком отличный зритель — тонкий, доброжелательный, строгий, внимательный. Играть для него — одно удовольствие.

— Сколько спектаклей дала ваша труппа!

...И ПЕРВЫЙ

Не успели отгреметь аплодисменты в честь закончивших свои гастроли в Горьком кировчан, а зрителей уже ждут новые творческие встречи. Сегодня в помещении театра драмы состоится

— 55. Из них 18 раз на сценах театра драмы, дворцов и клубов шел «Традиционный сбор».

— Много ли горьковчан было вашими гостями!

— Более 35 тысяч человек.

— А цели, задачи гастролей! Оправдались ли они!

— В значительной мере да. Мы везли в Горький сложный репертуар, лучшие свои работы. В нем, этом репертуаре, как уже знают горьковчане, главной проблемой была проблема «Человек и общество». Нам хотелось проверить себя, узнать, на правильном ли мы пути. Очень приятно сейчас констатировать, что проверку эту мы выдержали.

первое выступление казанцев. Своеобразной визитной карточкой качаловского театра на гастролях станет спектакль по сатирической комедии В. Маяковского «Баня». А вчера утром труппа в полном составе прибыла в наш город.